



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА



Издаётся с 1 июня 1921 года

№145 (24187)
Среда, 5 августа
2015 года

Учредители: Парламент КБР и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

В МОСКВЕ Ю.А. КОКОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «МОРТОН», ВХОДЯЩЕЙ В ТРОЙКУ КРУПНЕЙШИХ ЗАСТРОЙЩИКОВ РОССИИ, А.В. РУЧЬЕВЫМ

В Москве Глава КБР Юрий Кокков встретился с президентом группы компаний «Мортон», входящей в тройку крупнейших застройщиков России, Александром Ручьевым.

В центре внимания – вопросы модернизации систем коммунальной инфраструктуры республики, перспективы наращивания объемов жилищного строительства. Прообсужданы возможности возведения в столице Кабардино-Балкарии комплекса зданий повышенной этажности «Нальчик-Сити».

Стороны выразили заинтересованность в создании на базе Кабардино-Балкарского государственного университета технопарка (ИТ-парк) в целях реализации проектов в сфере высоких технологий.

Во встрече приняли участие министр строительства и ЖКХ КБР Анзор Тугоков и генеральный директор ООО «Мортон Капитал» Владимир Павлов.

Соб. инф.

ОБРАЗОВАНИЕ

Второе Общероссийское родительское собрание

Накануне нового учебного года, 28 августа, министр образования и науки Российской Федерации Дмитрий Ливанов проведет второе Общероссийское родительское собрание. Мероприятие традиционно пройдет в формате видеоконференции с прямыми включениями из регионов России. Дмитрий Ливанов расскажет об изменениях, произошедших в системе школьного образования за прошедший год, планах Минобрнауки России на

перспективу, а родители школьников смогут задать министру волнующие их вопросы.

Принять участие в обсуждении может каждый, задав свой вопрос в разделе «Общероссийское родительское собрание» на сайте Минобрнауки России по адресу: <http://минобрнауки.рф/спецпроект/родительское-собрание>.

Оргкомитет Общероссийского родительского собрания

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Компания выполнила все планы

В Кабардино-Балкарском филиале МРСК Северного Кавказа прошла пресс-конференция, посвященная итогам работы компании в первом полугодии. На вопросы представителей республиканских СМИ ответил директор Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа Юрий Губожков.

Юрий Маштавици подчеркнул, что в первом полугодии компания выполнила планы по всем основным направлениям работы. С января по июль в электросетевом комплексе зарегистрировано 117 аварийных отключений. Это в полтора раза меньше, чем в аналогичный период прошлого года. Ремонтная программа первого полугодия Кабардино-Балкарского филиала выполнена собственными силами, без привлечения подрядчиков на 107 процентов, на неё направлено 40,838 млн. рублей. Проведен ремонт в общей сложности 183,5 км линий электропередачи различного класса напряжения на территории республиканской энергосистемы и обеспечивающих электроснабжение потребителей.

В частности, за шесть месяцев при плане 48 км отремонтировано 50,8 км ВЛ-110 кВ, выполнена инженерный осмотр 50 км линий этого напряжения. Расширено от растительности 20,1 га воздушных трасс в охраняемых зонах ВЛ-110 кВ. На линиях данного напряжения проведена замена 2,45 км провода, 0,2 км грозотроса, 828 изоляторов, одной железобетонной опоры. Перечисленные мероприятия осуществлены на участках таких линий 110 кВ, как «Послангу – Кашкату», «Баксан-330 – Баксан-110», «ПТФ-Аушигерская ГЭС», «БаксанГЭС – ЦРУ», «СКЭП – Телемеханика», «Проходная-2 – Нальчик», и др. Силами персонала филиала выполнены инженерный осмотр 50 км и капитальный ремонт 14,5 км (при плане 13 км) линий напряжения 35 кВ «Проходная-1 – Ново-Полтавская», «Кременчуг-Константиновская – ГЭС-3», «Советская

(Окончание на 2-й с.)

ПРОИЗВОДСТВО



– Все запретные санкции негативно сказываются на любой стране. Санкции могут послужить дополнительным стимулом для развития России и привлечения инвесторов. Я предвижу скачок развития отрасли, так как власти всецело ее развивают, – считает итальянский агроном. – Аграрии России – люди предприимчивые и амбициозные. На мой взгляд, сложившаяся ситуация будет только способствовать развитию новых технологий и подходов в агробизнесе.

По словам Паоло, «Агро-Ком» стало первым в стране

Паоло Баттистелли: Санкции – дополнительный стимул для развития России

Итальянский ведущий агроном, куратор производства современного тепличного комплекса «Агро-Ком» Паоло Баттистелли прибыл на предприятие Баксанского района. Регулярно контролируя темпы производства, он поделился своими соображениями о влиянии введенных санкций на аграрную отрасль в стране.

предприятием по внедрению биоконтроля, т.е. для борьбы с вредителями применит не химические средства защиты, а энтомофагов. Это насекомые-антагонисты. Растения для них интереса не представляют, зато вредители, их личинки и яйца – любимое лакомство. Используется биометод и для опления цветков, для чего в теплицах установлены ульи со шмелями.

– Суть метода такова: любое химическое воздействие – серьезный стресс для растений, что в конечном итоге негативно сказывается на урожае, – объясняет Паоло Баттистелли. – С помощью биометода мы



Пресс-служба администрации Баксанского района

АПК

Новые возможности в рамках импортозамещения



Как рассказал заместитель гендиректора по экономике и финансам фирмы Анатолий Башоров, одновременно здесь размещается более 500 тысяч цыплят. В год выращивают 6-8,5 миллиона цыплят в 22 корпусах. В них установлено современное оборудование, ручной труд минимизирован. Каждый птичник обслуживают двое операторов. Подача кормов, воды, регулирование уровней вентиляции, освещенности, влажности и температуры контролирует компьютер на весь период выращивания, а это до 43-45 дней.

У «Велес-Агро» свои корма, без добавок животного происхождения, но с витаминами и микроэлементами, за счет чего продукция сертифицирована.

Недавно предприятие вышло на новый уровень – запустили цех по глубокой переработке мяса. Птица с завода попадает именно сюда. Дальше – разделка, обвалка, измельчение, затем – бункер для получения мелкодисперсного фарша.

Затем колбасы клипсуются и отправляются в универсальную машину. В копильной камере выполняются операции сушки, варки и колчения.

Главный технолог Станислав Анисимов отметил, что в зависимости от видов колбас есть естественное

охлаждение, если колбасы полукопченые или варенокопченые, охлаждаются естественно – при комнатной температуре. Вареные колбасы должны охлаждаться принудительно – либо холодной водой, либо холодным воздухом. После прохождения всех этапов, в том числе анализов на соответствие нормам ГОСТа, продукция отправляется на упаковку.

Колбасные изделия агрофирмы появились на рынке лишь несколько месяцев назад, но уже пользуются спросом.

Начальник отдела сбыта Заур Кумыков проинформировал, что мяса птицы предприятие выпускает до 800 тонн в месяц, из них около 300 расходится на территории КБР, остальное отправляется за пределы республики. Колбасных изделий производят пока до 7-8 тонн в месяц. Планируется расширение рынка сбыта. Претензий и жалоб пока не поступало.

Мощность цеха глубокой переработки мяса позволяет производить до 150 тонн колбасных изделий в месяц. А в рамках импортозамещения у предприятия открываются новые возможности.

Руслан ЮСУПОВ
Фото Камала Толгурова

15 крупных агропромышленных комплексов Кабардино-Балкарии вошли в приоритетный список якорных инвестпроектов программы импортозамещения. Среди них и «Велес-Агро» Прохладненского района. Сегодня фирма – крупнейший производитель высококачественного, экологически чистого мяса птицы в регионе. Почти десять лет «Велес-Агро» занимается выращиванием и переработкой птицы. Около половины реализуемого в республике курного мяса приходится на долю этого агропромышленного комплекса.



АКЦИЯ

ОНИ ДОСТИГЛИ ПИКА ЕВРОПЫ

Управление Федеральной антимонопольной службы России по КБР при поддержке Центрального аппарата ФАС России организовало восхождение на западную вершину Эльбруса (5642 метра), посвятив акцию 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 25-летию антимонопольных органов страны (14 июля 1990 года).

В составе группы горовосходителей – начальник Управления контроля иностранных инвестиций ФАС России Армен Ханян, заместитель руководителя – начальник отдела Кабардино-Балкарского УФАС России Юра Кушхов, а также работники службы из регионов страны: Каир Бабаев (КЧР), Леонид Пак (Самарская область), Александр

Груничев (Татарстан), Елена Клоостер (Кемеровская область), Анна Козлова (Челябинская область), Кубасай Курбаев (Дагестан), Тимофей Кураев (Крым), Дмитрий Шалабовров (Свердловская область).

Команда успешно достигла цели, развешив на вершине юбилейный флаг ФАС России. У подножия горы, на поляне Азау, сотрудники встретили помощник руководителя ФАС России Павел Сулейманов, руководитель УФАС России по КБР Кабайк Пшенищев и другие коллеги.

Руководитель ФАС России Игорь Артемьев по телефону поздравил членов экспедиции и поблагодарил за упорство и целеустремленность, проявленные на пути к вершине.

Ирина БОГАЧЕВА



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
Днём: + 26... + 31
Ночью: + 19... + 25
Облачно, с прояснениями
НА ЧЕТВЕРГ, 6 АВГУСТА

Курс обмена валют® на 5 августа 2015 г.		
USD/RUB	62.00	64.00
EUR/RUB	68.00	70.20

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

КОМПАНИЯ ВЫПОЛНИЛА ВСЕ ПЛАНЫ

КОНЧАНИЕ. Начало на 1-й с. До конца года планируется отремонтировать 85 МВ этого же класса напряжения, а также провести капитальный ремонт 137 единиц данного оборудования и работы на отходящих от них линиях.

Все ремонтные работы выполнены персоналом Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа хозяйственным способом, без привлечения подрядчиков. Таким образом, успешное решение энергетической проблемы организации и повышения качества технического обслуживания и ремонта энергетического оборудования филиала Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа является положительным фактором в развитии электроэнергетики республики.

Перевыполнена инвестиционная программа, на мероприятия по ее реализации выделено 19,515 млн. рублей. Средства направлены на модернизацию устройств релейной защиты и автоматики на подстанциях «Нальчик», «ПТФ», «Малка», строительство волоконно-оптических линий связи для устройств РЗА, создание системы обмена технологической информацией и модернизацию сети передачи данных. Начаты работы по реконструкции ВЛ-110 кВ «Нарткала» - Пролетарская-1, ВЛ-10 кВ от подстанции «Солдатская». Выполнены проектно-исследовательские работы по реконструкции ВЛ-110 кВ от подстанции «Баксаненок».

Особое внимание журналистов Ю. Губожов обратило на снижение потерь электроэнергии в сетях. Как сокращение потерь электроэнергии в сетях является одним из важнейших показателей эффективности работы по передаче и распределению электроэнергии Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа. По итогам работы во втором полугодии текущего года план-расчет по снижению потерь электроэнергии в сетях выполнен, фактические потери за этот период составили 15,55 процента, - сказал Юрий Машауаев.

На 0,3 процента ниже расчетного плана Кабардино-Балкарский филиал показал общий уровень потерь по итогам первого полугодия текущего года. К тому же в сравнении с аналогичным периодом 2014 г. потери снижены на 0,34 процента и составили 15 процентов. Десять лет назад потери составляли более 36 процентов!



Что касается июня, в этом месяце в сеть Кабардино-Балкарского филиала поступило 104,077 млн. кВт.ч электроэнергии, по сравнению с июнем 2014 г. - 1501 акт), а общее незаконное потребление с их стороны составило 4,15 млн. кВт.ч.

С целью поддержания потерь и их снижения достигнута в условиях непростой экономической ситуации в стране и отрасли и с учетом того, что в аренде у Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа находятся все участки коммунальных электрических сетей, - подчеркнул Ю. Губожов.

С целью поддержания показателей потерь в сетях на уровне плановых значений компания реализует ряд организационных и технических мер. Средних действенных являются рейды, в том числе в вечернее и ночное время, по обнаружению и пресечению фактов безучетного, бездоговорного потребления электроэнергии абонентами всех форм собственности. Кроме того, проводится работа по усовершенствованию систем учета электрической энергии, в том числе с установкой интеллектуальных счетчиков с возможностью хранения и передачи информации на расстояние, замена «голопровода на самонесущий изолированный».

В первом полугодии текущего года Кабардино-Балкарским филиалом МРСК Северного Кавказа в ходе ежедневных рейдовых проверок выявлено большое количество фактов хищения электроэнергии потребителями - юридическими и физическими. Эти факты зафиксированы, оформлено 2140 (на 480 больше, чем в 2014 г.) актов о безучетном потреблении 5,04 млн. кВт.ч; сумма начислений

при этом составила 12,26 млн. рублей. Для демонстрации величин разворованного энергоресурса такой факт: объем украденного, подтвержденный актами, сопоставим с энергоснабжением в течение трех месяцев Черекского района с населением около 27 тысяч человек. При этом в первом полугодии особенно «отличились» физические лица, на долю которых пришлось 2094 акта хищения (в 2014 г. - 1501 акт), а общее незаконное потребление с их стороны составило 4,15 млн. кВт.ч.

По результатам проведенной работы по взысканию денежных средств за полгода энергетиками реализовано 1565 акта на 6,1 млн. рублей. В полезный отпуск, таким образом, включено 2,9 млн. кВт.ч электроэнергии. Так как одной из действенных приемимых Кабардино-Балкарским филиалом МРСК Северного Кавказа мер является борьба с неплательщиками, направленная на снижение потерь в сетях, в июне достигнуты хорошие результаты работы. Исходя из того, что обход потребителей с проверками приборов учета, в июне оформлено 273 акта о нарушении правил пользования электроэнергией и т.д. на территории ответственности филиала превысила 95 процентов, специалистами только в июне оформлено 273 акта о незаконном потреблении 572,34 тыс. руб. включено в полезный отпуск в июне 507,64 тыс. кВт.ч, получено с потребителей - 783,7 тыс. рублей, или более 91 процента от начисленной по актам суммы.

В ходе обходов, в непосредственном общении с потребителями, энергетики обращают внимание тех, кто стремится любыми способами использовать «бесплатную» электричество, на существенный факт: воровать энергоресурс невыгодно и очень опасно. Разъяснительная работа ведется в отношении самовольных подключений к электрическим сетям: незаконные действия в целом снижают надежность

и качество энергоснабжения, провоцируют перепады напряжения и короткие замыкания в сетях, выход из строя бытовой техники. Помимо приносимого ущерба энергетикам, несанкционированное вмешательство с целью хищения несет угрозу для жизни тех, кто жалеет таким образом сэкономить свои бюджет.

Кража энергоресурса, как и любое другое воровство товара, рано или поздно будет выявлена и наказана в соответствии с законом, вплоть до несения уголовной ответственности. Действуют штрафные санкции: штраф за самовольное подключение составляет для граждан 3-4 тыс. рублей, для юридических лиц - от 6 до 8 тыс. руб., юридических - 60-80 тыс. руб.

По-прежнему наиболее острой проблемой остаются неуплаты. Основными должниками Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа за услуги по передаче электроэнергии являются МУП «Чегемэнерго» и МУП «Кабалкоммунэнерго». Так, дебиторская задолженность «Кабалкоммунэнерго» по состоянию на 29 июня 2015 года составила 357,12 млн. рублей, из которой 346,119 млн. - просроченная задолженность «Чегемэнерго» - 56,009 млн. руб., в том числе просроченный - 55,848 млн. рублей.

В результате проведенной работы по обеспечению Кабардино-Балкарского филиала исковой работы за шесть месяцев текущего года с вышеперечисленных территориальных служб организаций, осуществляющих передачу и распределение электрической энергии на территории республики, получено 218,48 млн. рублей долга за услуги по передаче электроэнергии. В отношении ТСО в первом полугодии текущего года подано девять исковых заявлений о принудительном взыскании 456,27 млн. руб. По пяти заявлениям, в том числе поданным в 2014 году, суд удовлетворил иски о взыскании в пользу Кабардино-Балкарского филиала задолженности на общую сумму 225,4 млн. рублей.

Неисполнение территориальными службами организациями своих договорных обязательств в полном объеме в части оплаты услуг по передаче электрической энергии негативно влияет на реализацию ремонтных и инвестиционных программ Кабардино-Балкарского филиала, направленных на всестороннее качественное улучшение подготовки к предстоящему осенне-зимнему периоду, надежное электроснабжение потребителей республики, - сказал Ю. Губожов.

Альберт ДЫШЕКОВ, Фото Камилы Толгузова

и качество энергоснабжения, провоцируют перепады напряжения и короткие замыкания в сетях, выход из строя бытовой техники. Помимо приносимого ущерба энергетикам, несанкционированное вмешательство с целью хищения несет угрозу для жизни тех, кто жалеет таким образом сэкономить свои бюджет.

Кража энергоресурса, как и любое другое воровство товара, рано или поздно будет выявлена и наказана в соответствии с законом, вплоть до несения уголовной ответственности. Действуют штрафные санкции: штраф за самовольное подключение составляет для граждан 3-4 тыс. рублей, для юридических лиц - от 6 до 8 тыс. руб., юридических - 60-80 тыс. руб.

По-прежнему наиболее острой проблемой остаются неуплаты. Основными должниками Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа за услуги по передаче электроэнергии являются МУП «Чегемэнерго» и МУП «Кабалкоммунэнерго». Так, дебиторская задолженность «Кабалкоммунэнерго» по состоянию на 29 июня 2015 года составила 357,12 млн. рублей, из которой 346,119 млн. - просроченная задолженность «Чегемэнерго» - 56,009 млн. руб., в том числе просроченный - 55,848 млн. рублей.

В результате проведенной работы по обеспечению Кабардино-Балкарского филиала исковой работы за шесть месяцев текущего года с вышеперечисленных территориальных служб организаций, осуществляющих передачу и распределение электрической энергии на территории республики, получено 218,48 млн. рублей долга за услуги по передаче электроэнергии. В отношении ТСО в первом полугодии текущего года подано девять исковых заявлений о принудительном взыскании 456,27 млн. руб. По пяти заявлениям, в том числе поданным в 2014 году, суд удовлетворил иски о взыскании в пользу Кабардино-Балкарского филиала задолженности на общую сумму 225,4 млн. рублей.

Неисполнение территориальными службами организациями своих договорных обязательств в полном объеме в части оплаты услуг по передаче электрической энергии негативно влияет на реализацию ремонтных и инвестиционных программ Кабардино-Балкарского филиала, направленных на всестороннее качественное улучшение подготовки к предстоящему осенне-зимнему периоду, надежное электроснабжение потребителей республики, - сказал Ю. Губожов.

Альберт ДЫШЕКОВ, Фото Камилы Толгузова

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ЛУЧШИЕ СТРАХОВАТЕЛИ

В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ ПО КБР СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПОЧЕТНЫХ ДИПЛОМОВ ПОБЕДИТЕЛЯМ КОНКУРСА НА ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЙ СТРАХОВАТЕЛЬ 2014 ГОДА».

В настоящее время в России действует пенсионная модель, основанная на страховых принципах: размер пенсии гражданина напрямую зависит от размера обязательных денежных взносов, которые каждый месяц работодатель отчисляет в Пенсионный фонд России на индивидуальный лицевой счет работника. Эти взносы и составляют основу будущей пенсии трудящегося.

Для участия в ежегодных конкурсах, которые Пенсионный фонд РФ проводит во всех 85 субъектах страны, страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять в бюджет ПФР взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии своих работников, в срок и без ошибок представлять все документы по персонализированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого, не должно быть зафиксировано жалоб в адрес работодателя и застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

В нашей республике в номинации «Работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек» лучшими по итогам 2014 года признаны Кабардино-Балкарский филиал Межрегиональной распределительной сетевой компании Северного Кавказа (руководитель Юрий Губожов) и Баксанская районная больница в с. Зажокое (Милана Бажанкова).

В номинации «Работодатели с численностью сотрудников от 100 до 500 человек» Нальчикский молочный комбинат (директор Шамсудин Якубов); банк «Нальчик» (Борис Андреев), сельскохозяйственный производственный кооператив «Ленинец», Майский район



(Владимир Бердожа); «Баксанавтозапчасть» (Валерий Шарданов); «Югмгасервис»; рекламная деятельность, г. Нальчик (Марат Калмыков); Солдатское хлебопекарное предприятие, Пролетарский район (Владимир Тимченко); «Кавжилстрой-1», Зольский район (Азамат Махлютов); оздоровительный лагерь «Зори Кавказа», Лескенский район (Дайыр Махиев).

В номинации «Индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников», - Залина Шибзулова, г. Нальчик (производство хлеба и мучных кондитерских изделий недиетического хранения); Тимур Маремшаев, Зольский район (производство

молочных продуктов); Сергей Сирица, Пролетарский район (производство одежды).

Победители представляют все тринадцать муниципальных образований республики, совершенно разные направления деятельности в бизнесе, но для каждого часть рабочей концепции является социальная ответственность бизнеса перед обществом. Надеемся и в следующем году видеть их в числе лучших, - отметил, поздравляя награжденных, управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по КБР Николай Баков.

Ирина БОГАЧЕВА, Фото Артура Елканова

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

НАЛЬЧИК ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ Г. НАЛЬЧИКА МУХАМЕТ КОДЖОКОВ ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРИУЧЕННЫХ К 94-Й ГОДИЩИНЕ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ КБР И 291-ЛЕТИЮ СТОЛИЦЫ РЕСПУБЛИКИ.

«В первую очередь, - заметил мэр, - в наш город должно быть чисто, уютно и красиво. На это нацелены усилия дорожно-строительных и коммунальных предприятий. Ремонтные работы взяты на особый контроль. Готовится праздничное украшение города. Особое внимание уделяется чистоте улиц. Ислам Ульбаеве знакомил членов оргкомитета с программой культурно-массовых мероприятий, за-

планированных к Дню города, который отмечается 1 сентября. В нынешнем году на этом празднике нальчане увидят телевизионный фестиваль-конкурс «Семья года-2015» на призы главы администрации г. Нальчика, фестиваль моды «Подиум-Нальчик». А самая красивая жительница столицы республики будет определена на конкурсе красоты и талантов «Нальчанка-2015». В праздничной программе - ар-

выставки и концерты в Атажукинском саду и на всех эстрадных площадках города. Для любителей активного отдыха подготовлены различные спортивно-массовые мероприятия. 1 сентября для детей младше 12 лет все аттракционы Атажукинское сада будут работать бесплатно. День завершится праздничным салютом.

Пресс-служба администрации г. Нальчика

СОСТОЯЛАСЬ РАЙОННАЯ СЕССИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

В БАКСАНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ, КОТОРУЮ ОТКРЫЛ ПРЕДСЕДЕТЕЛЬ РАЙСОВЕТА РУСЛАН САБАНОВ. В РАБОТЕ СЕССИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ХАСАН СИЖАКОВ, ПРОКУРОР БАКСАНСКОГО РАЙОНА АСЛАН БАШОРОВ, РУКОВОДИТЕЛЬ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОРГАНА НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ РАШИД БИТОКОВ.

Об исполнении бюджета района за первое полугодие отчитался начальник Управления финансами администрации района Мухарби Шуклов. Он сообщил, что исполнение бюджета района исполнено на 61,8 процента, собственные доходы - на 36,6 процента. По налоговым доходам в целом план выполнен на 46,9 процента. Расходная часть бюджета муниципального района исполнена на 59,1 процента.

О порядке применения взысканий к муниципальным служащим за неисполнение обязанностей и за нарушение требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, рассказал заместитель председателя Совета местного самоуправления района Андор Аюбеков. Объявлено о внесении изменений в решение Совета местного самоуправления района «Об избрании председателей и заместителей председателей постоянных депутатских комиссий Совета местного самоуправления Баксанского муниципального района».

Председатель комитета по управлению имуществом Азамат Бешуров доложил о внесении изменений в решение Совета местного самоуправления района «О программе управления и приватизации муниципального имущества Баксанского муниципального района на 2015 год».

Звание «Почетный гражданин Баксанского муниципального района КБР» присвоено депутату Совета местного самоуправления Баксанского муниципального района Анатолию Соснаеву.

Почетной грамотой Правительства КБР за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд награждена ответственный секретарь редакции газеты «Баксанский вестник» Татьяна Васильева.

По обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

Ирина КИЛПРОВА, пресс-служба администрации Баксанского района

Об исполнении бюджета района за первое полугодие отчитался начальник Управления финансами администрации района Мухарби Шуклов. Он сообщил, что исполнение бюджета района исполнено на 61,8 процента, собственные доходы - на 36,6 процента. По налоговым доходам в целом план выполнен на 46,9 процента. Расходная часть бюджета муниципального района исполнена на 59,1 процента.

О порядке применения взысканий к муниципальным служащим за неисполнение обязанностей и за нарушение требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, рассказал заместитель председателя Совета местного самоуправления района Андор Аюбеков. Объявлено о внесении изменений в решение Совета местного самоуправления района «Об избрании председателей и заместителей председателей постоянных депутатских комиссий Совета местного самоуправления Баксанского муниципального района».

Председатель комитета по управлению имуществом Азамат Бешуров доложил о внесении изменений в решение Совета местного самоуправления района «О программе управления и приватизации муниципального имущества Баксанского муниципального района на 2015 год».

Звание «Почетный гражданин Баксанского муниципального района КБР» присвоено депутату Совета местного самоуправления Баксанского муниципального района Анатолию Соснаеву.

Почетной грамотой Правительства КБР за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд награждена ответственный секретарь редакции газеты «Баксанский вестник» Татьяна Васильева.

По обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

Ирина КИЛПРОВА, пресс-служба администрации Баксанского района

ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

нужна не павшим, а живым

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ РФ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ «КРУГЛОГО СТОЛА» МЕЖКОМИССИОННОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ОП РФ ПО ПОДГОТОВКЕ К ПРАЗДНИКОВОМУ 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ.



«Мы не были на той войне...», «Мен Победы», «Часовой у Знамени Победы» - эти масштабные патристические акции проводились Общественной палатой РФ на протяжении года на всей территории России и были поддержаны общественными палатами регионов. В мероприятиях принимали участие школы, вузы, сосузы, ветеранские организации, патристические клубы, молодежные объединения и общественные организации.

Идея Общественной палаты РФ от Волгоградской области, идейный вдохновитель акции «Часовой у Знамени Победы» Лидия Будченко рассказала, что в ходе подготовки был проведен социологический анализ, который показал, что акция отвечает патристическим запросам граждан. Знамя является официальным символом победы советского народа в Великой Отечественной войне. От ряда субъектов поступило предложение проводить акцию «Часовой у Знамени Победы» ежегодно.

По мнению первого заместителя секретаря ОП РФ, председателя Общественной палаты России Вячеслава Бочарова, организаторы ставили перед собой цель сформировать уважительное отношение молодежи к отечественной истории, преданности поколений, воспитывать патристические традиции и историю Великой Отечественной войны.

В Кабардино-Балкарии в акцию приняли участие около 60 тысяч человек. Жители Свердловской области украсили мотобором, в Волгограде прошёл парад кадетских классов, в Ставропольском крае состоялась восхождение на гору Бештау с возложением знамени. Более массовой акцией мы не представляли. Все одыбы миллионов павших на войне слиты в этом Знамени Победы, - заявил Вячеслав Бочаров.

О работе, сделанной Общественной палатой КБР по организации проведения акции в нашей республике, участников заседания про-

информировала председатель Молодежного совета при Общественной палате КБР Залина Ступева.

В рамках мероприятия прошло также награждение Младших патриотов из регионов России за участие в федеральной общественной патристической акции «Часовой у Знамени Победы».

Пресс-служба Общественной палаты КБР

ГОСИНСПЕКЦИЯ ТРУДА В КБР ИНФОРМИРУЕТ

«ШЕРИФ» ОШТРАФОВАН

С 22 ИЮНЯ ПО 8 ИЮЛЯ ПРОВЕДЕНА ПЛАНОВАЯ ДОКУМЕНТАРНАЯ ПРОВЕРКА СОБЛЮДЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИИ В ЧАСТНОМ ОХРАННОМ ПРЕДПРИЯТИИ «ШЕРИФ», ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ - ПРОВЕДЕНИЕ РАССЛЕДОВАНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

В ходе проверки выявлено, что не разработаны и не утверждены инструкции по охране труда по видам работ и профессиям. В целях определения наличия вредных и опасных производственных факторов, действующих на работников, не проведена специальная оценка условий труда на рабочих местах.

Кроме того, на предприятии не проведены замеры сопротивления изоляции и заземляющих устройств обо-

рудования, не ведутся ежегодные обследования зданий и сооружений и инженерных систем для планово-предупредительных работ.

Работодателю выдано предписание об устранении выявленных нарушений в срок до 6 августа. За допущенные нарушения требований трудового законодательства руководителю ООО НОП «Шериф» привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Пресс-служба администрации Баксанского района

ЛЮДИ ИСКУССТВА

РОМАН С ПРАГОЙ

Наш земляк тридцать пять лет прожил за границей. Недавно он приехал в Кабардино-Балкарию, но с дальнейшими планами пока не определился. Единственным, что известно — на верняка осенью в Музее Изобразительных Искусств имени Андрея Ткаченко откроется персональная выставка Михаила Ашхотова.

Его живопись самобытна и узнаваема. Художнику удалось выработать свою нишу на полуживом рынке современного искусства...



Рисовать наш гость начал еще в детстве. Занимался в студии Андрея Ткаченко — знаменитого Лужича, выдающегося целую плеяду талантливых живописцев.

Восемь лет в Праге. В это время он успел освоить все премудрости живописи, от академической школы до авангарда.



Экспозиция в музее имени Андрея Ткаченко

ВОПРОС-ОТВЕТ

ЧИТАЮЩИЕ ВОИНСКАЯ ОБЯЗАННОСТЬ

«Ожюнк двоякыи класс и при выборе будущей профессии больше склоняюсь к военной службе...»

А. ТИМОШИН, г. Нальчик

На вопрос отвечает старший помощник военного прокурора 316-й военной прокуратуры гарнизона Зур Зиндаров...

запасе, призыва на военные сборы и прохождения военных сборов в период пребывания в запасе. На иностранцев и лиц без гражданства, проживающих на территории РФ, воинская обязанность не распространяется.

ПРОИСШЕСШЕЕ

Смертельное нарушение

31 июля в 21 час 15 минут 78-летний водитель ВА3-21065 на восьмом километре автодороги Прохладный — Баксан — Эльбрус...

ПРОКУРАТУРА

КОНТРОЛЬ БУДЕТ УСИЛЕН

Под руководством заместителя прокурора КБР Артура Махова проведено оперативное совещание, где анализировались и обсуждались результаты надзора за процессуальной деятельностью следственного управления Следственного комитета РФ по КБР.

Выступая с докладом, начальник отдела по надзору за расследованием преступлений в органах СК РФ Мгомед Мизиев отметил, что показатели свидетельствуют об уменьшении на 9% (3188 — 2949) количества зарегистрированных сообщений о преступлениях.

аннотации прекращено 15 (18) уголовных дел, в связи со снятием подозреваемого, обвиняемого — 15 (16) в отношении 41 (56) человек, за отсутствием события, состава преступления в 13 случаях.

ной деятельностью следователя СУ СК РФ по КБР прокурорами — отменены Мизиев, — выявил 1480 (2316) — 36% нарушенных актов, из которых 1225 (1302), или 82,8%, допущены на стадии прима...

МИТИНГ

В Баксане увековечили имя полицейского, погибшего при исполнении служебного долга



1 августа в Баксане состоялся торжественный митинг, посвященный переименованию улицы Исламской в улицу имени Арсена Думанова — лейтенанта милиции, трагически погибшего при исполнении служебных обязанностей 7 августа 2010 года, награжденного орденом Мужества посмертно.

В митинге приняли участие заместитель начальника полиции МВД по КБР полковник полиции Роберт Кересов, врио начальника ОУПТ и ГПД МВД Кабардино-Балкарской Республики Аслан Ашхотов, начальник МО МВД России «Баксанский» полковник полиции Артур Матуев, заместитель главы администрации г.о. Баксан Хамид Зеушев...

то, что до конца выполнил свой долг во имя торжества закона, мира и спокойствия в республике. Его мужество, стойкость и патриотизм — во плоти воспитывает новое поколение. Пусть они, опираясь на героическое прошлое своих предшественников, будут достойны их памяти.

кто встречает опасность лицом к лицу. Пусть их подвиги и поступки будут примером для нас, ныне живущих. Служба людей в погонах никогда не была легкой, она требует высочайшей ответственности, повседневной самоотверженности, мужества, и потому всегда почетна, уважаема и востребована.

СКАЧКИ

В 1763 году практически окончательно сформировалась система традиционных призов, действующая в Англии и поныне.

ПРОБИЛ ЧАС ДЕРБИ

В предстоящее воскресенье, 9 августа, на нальчикском ипподроме состоится очередной праздник чистокровного коннозаводства...



Приз Первой Короны – традиционный трофей второй группы, определяющий чемпионку среди двухлеток на дистанции 1600 метров.

На Дерби Кабардино-Балкарии заявлены 14 трёхлетних чистокровных лошадей. Кто первым преодолеет классическое 2400 метров?

го гнедого Каны Заура Секрекова, который в двухлетнем возрасте на краснодарском ипподроме выиграл приз «Надежда России».

На приз города Майска (малое дерби) на тех же 2400 метрах заявлены 12 трёхлеток.

И ещё одна скачка на 2400 метров – приз Министерства сельского хозяйства РФ на лошадях старшего возраста.

Интересной будет борьба за Большой спринтерский приз на 1200 метров на лошадях трёх лет и старше.

Словом, любителей скаковых испытаний ждёт захватывающее зрелище, которого вальдальцы, тренеры, жёны и, конечно же, зрители ждут с нетерпением целый год.

Альберт ДЫШЕКОВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАР ТУШИЛИ ОДИННАДЦАТЬ ЧАСОВ

В республике установилась жаркая погода. По причине неосторожного обращения с огнём в Кабардино-Балкарии ежедневно происходит от 50 до 80 пожаров.



Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны работников пожарной охраны, многие наши сограждане умышленно поджигают степно-кущную траву вдоль строений или в открытом поле.

В связи с увеличением количества возгораний руководство пожарной охраны КБР продолжает передислоцировать отборные отряды в другие районы.

однажды в Майском районе, тушить его было бы некому, так как все отряды были заняты ликвидацией возгораний.

Во избежание возникновения пожаров руководителям всех районов в первую очередь населению необходимо принять все возможные меры, чтобы не допустить сжигания сухой травы и выжигания степи.

СПОРТ

Соревнования в связи с открытием сезона охоты для любителей этого вида спорта проводятся впервые и стали настоящим праздником.

ЛИЦЕНЗИИ ЗА ПОБЕДУ

12 команд охотников, спортсменов-любителей, команд министерств и ведомств, АСМО КБР и спортсмены из Ставропольского края приняли участие в открытии сезона охоты, который прошёл в Урванском районе.

участников и провести его на высоком профессиональном уровне. Открыли соревнования глава администрации Урванского района Азамат Кошев.

районе, пожелав участникам успехов как в соревнованиях, так и на весь охотничий сезон.

Несколько часов, невзирая на знойный день, около 60 спортсменов старались добиться лучших результатов в непростом виде стрельбы – по движущейся мишени.

Министр спорта Асланбек Хуцтов, директор Нальчикского ГОУХ Мурат Бозиев и Азамат Кошев вручили победителям грамоты, кубки, медали и лицензии за первое место – лицензию на тура, за второе и третье – на кабана.

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

Advertisement for 'Dance In Great!' featuring 'Уважаемые папы! Милые мамы!' and 'Ваш первый танец...'. Includes contact info for 'Старая Армия'.

Advertisement for 'Dance In Great!' with details about dance classes and contact information for 'Старая Армия'.

Advertisement for 'СТИГМА' optometry center, offering eye exams and contact lenses. Contact: 8-938-787-00-99.

Advertisement for English language courses for children, 'АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 8 ДО 15 ЛЕТ'.

Advertisement for 'Александр Александрович' and 'Старая Армия' with contact details.

Advertisement for 'РОМАТИЧЕСКИЙ ВАЛЬС, ЭЛЕГАНТНЫЙ ФОКСТРОТ...' with contact info.

Advertisement for a medical center: 'Родные и близкие с прискорием извещают о безвременной кончине врача-хирурга...'.

Advertisement for a medical center: 'Коллектив ГБУЗ «Диагностический центр» Минздрава КБР скорбит по поводу кончины врача-хирурга...'.

Advertisement for a veterans' organization: 'Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда...'.

Advertisement for 'РЕМОНТ квартир и домов' with contact info: 8-960-425-50-75.